
ТЕПЛОВАЯ ЗАДАЧА

Запишем уравнение энергии:
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Введем замену переменных и получим обыкновенное дифференциальное уравнение
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Подставим в уравнение (6)
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Преобразуем:
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Решениями являются функции: F ;
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- коэффициенты, которые пропорциональны друг другу

2~~ ~ X
X

X
ff'f 


 или

f

f
l

' 
=





lñonstf=После интегрирования: 

Axf = ( )  xAxconst
l

Ã== 
 x=

(7) 



 


 =


+−

−
−− 22

1
11

xxaFx
Bx

xBx
AFxxAFxAx B

Г,  - постоянные
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Чтобы решение не зависело от x, необходимо чтобы:
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Автомодельное уравнение для безразмерной температуры

- условие автомодельности
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Уравнение движения: 

Уравнение для температуры: 

 ,,,,, ВА
- константы автомодельности, которые 
находятся из граничных и интегральных 
условий задачи 
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- профиль скорости

- профиль температуры  

Решения уравнений (9) и (10)

АВТОМОДЕЛЬНЫЕ УРАВНЕНИЯ ДЛЯ ПОГРАНИЧНОГО СЛОЯ
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